

La enseñanza que padecemos

Para estudiar el cuerpo humano, se debe partir de ciertos principios, así lo vemos en "La Nueva Enciclopedia Escolar de H.S.R.: Mis Terceros Pasos", de Antonio Arias, editada en Burgos en 1957. Página 237.

EL CUERPO DEL HOMBRE

Todas las personas tenemos cuerpo y alma.

Lo que vemos es el cuerpo.

El alma, en cambio, es invisible.

El cuerpo morirá un día.

El alma no morirá nunca. Es inmortal.

En nuestro cuerpo distinguimos tres partes: *cabeza, tronco y extremidades*. La cabeza consta de *cráneo y cara*.

Dentro del cráneo están los sesos o cerebro.

En el "2.º libro de Lectura : Sentimientos" de S.M. se intercalan entre todo tipo de lecturas, algunos acertijos como este: (VER CUADRO 2)

II-1. Explíquese la- acción que se desarrolla en cada cuadro.

2. Dígase la virtud que se practica.